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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2018.

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a oitava Reunião Ordinária da Legislatura 2018.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE:  Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos sete dias do mês de maio do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 012/18 ao Diretor da Autopista Fernão Dias, faz solicitação; nº 013A/18 ao Secretário Municipal de Finanças, presta informação; nº 013 e 014/18 ambos ao Promotor de Justiça de Pouso Alegre, MG, resposta aos ofícios 105 e 126/18 e Procedimento Administrativo; nº 015/18 ao Prefeito Municipal, faz comunicado e nº 016 e 017/18 ambos a Gerente da Associação Comercial, Respostas aos ofícios 04 e 05/18. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 066/18 – responde indicações desta Casa; nº 067/18 – responde ofício 011/18 e nº 069/18 faz designação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério Público, MG, faz comunicação; Ofícios da Associação Comercial de Estiva, fazem solicitações e Ofício da APAE de Estiva solicitando o espaço da Câmara Municipal para realização de reunião. INDICAÇÃO: nº 03/18 do Ver. Fábio: indica em caráter de urgência, a manutenção em um ponto de rede de esgoto, localizada no bairro Fazenda Velha, especificamente nas proximidades do barracão do Dinael, ao lado do trailer de lanche do Ademir. TRIBUNA LIVRE: Esteve presente na sessão o Secretário Municipal da Administração, Sr. Sebastião Tadeu de Almeida, designado pelo Prefeito Municipal, Dr. Agenício de Oliveira para prestar contas referente ao exercício de 2017. Foi utilizado um data show para a demonstração dos gráficos e as explicações orais foram proferidas pelo Secretário da Administração. Após o término da mencionada prestação de contas, o Presidente por sua vez concedeu a palavra aos Vereadores para que pudessem sanar suas dúvidas. Foi questionado pelos Vereadores sobre: falta de material permanente e de limpeza da Unidade Básica de Saúde – UBS; falta de Médicos no município, falta de manutenção do ar condicionado e da geladeira da sala de vacina; falta de funcionamento da sala de vacina no período da tarde; o não cumprimento da gratificação do PMAQ/AB aos agentes municipais de saúde; falta de medicamentos essenciais na farmácia municipal; falta de inauguração e funcionamento do novo prédio do programa de Saúde da Família (PSF), do bairro Lagoa; falta de dispensa de licitação nos casos emergenciais; falta de retorno para o Município do investimento no Circuito Serras Verdes; previsão para operação da nova máquina patrol licitada para ajudar nas manutenções das estradas vicinais; falta de material de enfermagem e curativos, falta de placas de informações turísticas sobre o “Caminho da Fé; falta de gestão nos recursos da saúde; que fosse encaminhado para a Câmara cópias de todas as licitações realizadas pela Secretaria Municipal de Saúde; falta de insulina e insumos para diabéticos;  que fosse informado o custo com a aquisição de medicamentos em 2017 e no primeiro semestre de 2018; falta dos medicamentos judicializados; falta de atendimento odontológico no Posto de Saúde e no bairro Córrego dos Mulatos; falta de ampliação e de um funcionário exclusivo para trabalhar na manutenção do cemitério municipal. O Sr. Sebastião Tadeu de pronto respondeu algumas dúvidas que foram feitas e àquelas que de imediato não sabia responder vez que nem todos os Secretários do Executivo Municipal estavam presentes na sessão para esclarecer, pediu então que fossem enviados ao Executivo os referidos questionamentos via ofício para que pudessem ser respondidos posteriormente, se comprometendo buscar informações corretas para o envio a esta Câmara. O Presidente concedeu a palavra aos presentes na sessão para que pudessem tirar suas dúvidas. Também foi questionado sobre o custeio de estadia para o tratamento de câncer fora domicílio, no caso na cidade de Varginha e dúvidas sobre a aplicação dos recursos do PMAQ/AB. Novamente o Sr. Sebastião Tadeu pediu que os questionamentos fossem feitos por ofício para posterior resposta. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de todos na sessão, pedindo que compareçam sempre que puderem, ressaltando que a presença das pessoas na reunião fortalece ainda mais o trabalho dos Vereadores. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 010/18 – Autoriza Abertura de Crédito Especial e dá outras providências; nº 011/18 – Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração de Lei Orçamentária para 2019 e dá outras providências e nº 012/18 – Cria o Fundo Municipal de Esportes de Estiva e dá outras providências. Os projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 9ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 11 de junho de 2018. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 21 de maio de 2018.
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